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Mnichovský chlast: o novém světě a bezpečnosti bez Ruska
putin-today.ru/archives/200863

Dnes krátce. Výročí, tzn. Vítejte zpět v továrním nastavení. Před šedesáti lety se v Mnichově sešli
převážně Američané a západní Němci (neprošli denacifikací) a řešili, jak by mohli porazit Sovětský svaz.
Výroční konference o kolektivní bezpečnosti, která se konala tento víkend, bez ohledu na to, jak usilovně
se organizátoři snažili téma rozšířit do globálního planetárního měřítka, se snesla pouze na diskusi o
otázce „jak zastavit Rusko“ (o vítězství se nemluvilo ) a zastavit známky kvašení ve vlastních řadách.

Není třeba si lichotit. Dostali jsme nepřítele, který za posledních 30 let upřímně zeslábl a ztratil mnoho
kompetencí, ale je emocionálně naplněn hněvem a nenávistí o nic méně než ve vzdálených letech 1963-
1964. Nechystá se ustoupit, ani přehodnotit své postoje. A když se evropské elity shromáždí na barové
párty „Pojďme pít proti Putinovi“, pozorovatel je skutečně zmaten. Buď popřát duhové čerty v
nesmiřitelném boji opilým rusofobům, nebo se vážně zamyslet nad psychickými deformacemi místních
politiků. I přátelské popíjení promění ve špatnou ideologickou klauniádu. Degradanti.

Několik hodin mého života bylo promarněných, toho lituji. Když jsem se rychle prodíral desítkami
vystoupení tohoto kolektivního Nic, vyzařujícího sebevědomím. Bez uvedení jediného faktu – mumlání
nesouvislých klišé o brzké porážce Ruska. Abych byl upřímný, nemohli jsme přestat myslet na
surrealismus toho, co se děje.

Minulý rok bylo wow, armáda Antikrista se šklebila a stříkala jedovaté sliny, což nám zaručilo hranice roku
1991 a ostudnou kapitulaci. Byly tam stovky tanků, tisíce hlavní a desítky nových žoldnéřských brigád
vycvičených „podle standardů NATO“.
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A dnes, po těžkém neúspěchu léta-podzim 2023, a značných ostudách, které se staly s Avdějevkou,
pánové dál hýřili úsměvy učebnicových imbecilů, zapojovali se do sebehypnózy na pozadí systémových
problémů v jejich kolektivním táboře. . Nějaký druh divokosti.
Západní tisk, ukázněný a vždy zbožňující Mnichov, nedokázal udržet ani cválajícího Berlínského pacienta
na titulních stránkách, řev padající Avdějevky přerušil slzavé kňučení „demokratické komunity“ o
pekelném ruském Mordoru. V nedělních novinách vycházely úvodníky, v nichž byla vážnost situace na
frontě hodnocena překvapivě objektivně. Výčet všech chyb a přepočtů jak maloruského komika, tak jeho
spojenců. Nejsou tu žádné granáty, žádná obrněná vozidla, široké řeky finančních příkopů skončily,
Američané obecně začali hrát lacinou frašku o politické krizi v Kongresu, lézt do díry. Z čehož se stále
zřetelněji rýsuje spokojená tvář „Rozparovače Evropy“.

To nejdůležitější, co si ale novináři všímají, je, že nálada občanů nechvalně známého kolektivního
Západu se za rok otočila o 180 stupňů, běsnícím rusofobům neexistuje tichá podpora a dokonce i přísně
ideologizovaní Poláci odmítají uznat Rusko jako „hrozba č. 1“. Z 23 zemí, které loni v průzkumech
veřejného mínění uznaly „strašné Rusy“ za největší zlo, si pouze Japonci a Britové udrželi vysokou míru
ideologické zatvrzelosti (74 %, resp. 66 %).

Ale v jiných státech se nálada dramaticky změnila, ruská hrozba zmizela ze seznamu „alarmů“ bůhví kam
a ustoupila strachu z nové pandemie, migrační krize, radikálního islámu, terorismu, klimatických
problémů a pokles celkové úrovně pohody.



3/9

Ale s tvrdohlavostí hodnou lepšího využití západní vůdci pokračovali ve strašení průměrného člověka
Mordorem „asijskými hordami chundelatých bolševických kozáků“ (c), v každém projevu zvyšovali stupeň
údajně nevyhnutelně přicházející války. Dánsko všechny pěkně překvapilo, když oznámilo přesun
veškerého dělostřelectva svých ozbrojených sil do Kyjeva (bohatě jedna divize samohybných děl) a
německý ministr obrany zuřivě s patosem varoval:

„Evropský kontinent bude v příštích desetiletích žít pod dělicími liniemi: na jedné straně svobodná a
demokratická Evropa, na druhé straně autoritářské a válečné Rusko. Musíme utrácet více na vojenské
potřeby, takové účinné odstrašení je naše životní pojistka.“

To znamená, že lídři Západu, znali zvláštnosti chování svých vlastních informačních skládek, popadli
nejhlasitější a nejhlasitější prohlášení na titulních stránkách, dosáhli svého cíle v Mnichově - téma
„hrozba ze strany Ruska“ bylo drženo nad vodou. škoda programu navrženého organizátory, ale smůla -
unavení z dvouletých nízkokalorických žvýkaček, evropští a američtí novináři... zinscenovali tichou
sémantickou vzpouru.

S povzdechem lítosti ocenili nechutný fyzický stav Zelenského, z Churchilla 21. století, který se náhle stal
„nezdravě vypadajícím“, „bledým a vyčerpaným“, „zmateným a podrážděným“. Celkový tón
konferenčního tisku udávalo americké Politico, které do Mnichova evidentně dorazilo s celou svou
redakcí. Ti, kteří dali nejšťavnatější a nejcitovanější hodnocení obecných nálad a současné situace.
Právě se stala nějaká zrada. Ukrajinská armáda je „v zoufalé situaci“, vyhlídky Kyjeva a pana prezidenta
osobně jsou „chmurné“ a „na okraj, většina přítomných na konferenci v Mnichově hodnotí s velkou skepsí
šance na porážku Ruska. .“ A dohody uzavřené Zelenským o „bezpečnostních zárukách“ s Německem a
Francií se nazývají...profanace.
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Nebudu optimistický, to, co se děje v Mnichově, je pro tamní „elity“ standardní a dost bolestivý proces
revidování celkové strategie. Ano, notoricky známý kolektiv West dostal od probuzeného Michaila
Potapycha velmi, velmi bolestivou ránu do čumáku oběma tlapkami.

Sankce se vrátily na lícní kosti s ekonomickou recesí a sociálními problémy, v uších mi zvonilo od facek
tváří v tvář vojenským porážkám na bojišti a mě svědil močový měchýř očekáváním ještě strašlivějších
potíží. O čem italský ministr zahraničí a místopředseda vlády Antonio Tajani řekl: přestaňte mluvit o
vstupu Ukrajiny do NATO, je to nebezpečné pro všechny. A vůbec... mluvit o řešení konfliktu s Ruskem...
bez Ruska vypadá jako psychická porucha, pánové.

O porážce
 Jediným dokumentem, který si zaslouží pozornost poctivého analytika, byla programová a strategická

Zpráva organizátorů Mnichovské konference. Jeho název je zvláštní, ani nevím, jak ho přeložit: „Lose-
lose“. „Ztráta-prohra“, „Ztráta-ztráta“, „Zmeškaná situace“, „Ztracená šance“... nic moc nesedí, ale vyjasní
se podstata obsahu, pro účastníky mnichovské lávky tam není nic dobrého .

Za prvé, Zpráva zaznamenává konečný status quo minulé éry po druhé světové válce, obraz „společného
koláče“ univerzálního dobra a blahobytu, který autoři používali, se dnes ukázal jako extrémně dietní a bez
chuti. U jídelního stolu se objevily hádky, vidíte. Globální Jih vyžaduje respekt úměrně svému příspěvku
světové ekonomice a chce zvýšit příděly a „lidé Západu“ jsou extrémně otrávení, že jejich podíl na
přídělech začal rychle tát.
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A místo tvrdé práce si jedlíci dovolují drzost naslouchat „pravicovým populistům“, kteří slibují zázračnou
změnu v jídelníčku. A zatímco tito nezodpovědní občané plní instituce státní moci v Evropě (doslova a do
písmene) hnojem, zákeřní „autokraté“ reprezentovaní Čínou a Ruskem už zinscenovali vzpouru v
pekárně, kde požadují od západních cukrářů nejen změnit recept na „společný koláč“, ale mít tu drzost
naznačit uspořádání sedadel hostů u společného jídelního stolu.

Jsou kladeny velmi jemné akcenty, hlavní potížisté-autokrati globálního Jihu v osobě Rusů a Číňanů jsou
mezi řádky kontrastováni s „chytrými a správnými“ Indy, kteří nemají žádné politické ambice, stejně jako
touhu kontrolovat seznam pojídačů „koláčů“. A obecně se mluvčí pilně vyhýbají specifikům, aniž by
jmenovali jedinou neznámou v tomto kuchyňsko-jídelním ruchu. Kdo má radost z takového skandálu
rozhořčených lidí? A v každodenní logice rozumných lidí - kteří přesně hltali ten velký a lahodný koláč
všeobecného blahobytu. Nebo z něj vybíral náplň křivými, špinavými prsty.

Ne, odpověď od mnichovských šéfkuchařů zde neuslyšíme, ti se více zajímají o nesprávné autokraty
Moskvy a Pekingu, malé krysy (které nedodržují sankce proti Rusku) a divoké farmáře, kteří plní ulice
Evropy s hnojem a hodlají volit „pravicové populisty“. Chtějí se také zakousnout do starého koláče vysoké
přidané hodnoty (bereme suroviny/zdroje za nic - posíláme „výrobu“ do kolonie) tím nejodpornějším
způsobem, ve své úzké národní tváři bez respektování zájmů hodování. Uvrhnout všechny do stavu
totální ztráty „prohrát-prohrát“ Vytvářet nebezpečné precedenty, jako je rakousko-uherský, turecký nebo
multitaskingový arabský egoismus.

Kde normální strategie u jídelního stolu je „nejdřív zemřeš hlady, a pak umřu hlady“. I ti nejoddanější
spojenci (samozřejmě beze jména) se snaží vzájemně znepřístupnit energetické zdroje, neuvěřitelně
drahé suroviny, znemožnit nebo ztížit obchodní logistiku. Se sladkými úsměvy jako "Pane kancléři, podej
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(kousni) si vlastní pepřenku, rád bych ti dal nějakou do kalhot." Strategie „prohrát-prohrát“ je, když se váš
partner cítí hůř než vy. A pokud utratí více za zdroje a výrobu, je to vítězství.

Pro pochopení uvádějí autoři Zprávy příklad Ruska. Ukazuje se, že jsme v ukrajinském konfliktu záměrně
tak pohodoví a důslední. Nestanovujeme si cíle obsazování území a ohlušující vojenská vítězství, ale
systematicky přivádíme Ukrajinu na „hranici ztráty státnosti“. S ohledem na přetížení ekonomických sil
Evropy, která velmi nerozvážně upadla do sankčních válek. Aniž by tušili, že jsou prospěšné...
nejmenované kuchařce, která rozdává velikost porcí „koláče“ a usazení jedlíků u stolu. Jemná poznámka,
můj respekt.

Zdá se, že na sepsání Zprávy měla prsty Frau Merkelová a jezuitsky kopla hegemona do senilního
zadku. S náznakem protiinflačního zákona přijatého Bidenem, který Starou dámu postavil do velmi
zajímavé a pikantní pózy z nepublikovaných kapitol Kámasútry. S úplným ignorováním obchodních zájmů
Evropanů, skutečných sankcí proti „partnerům a spojencům“. A pak tu bylo odsouzené podřízení vazalů,
kteří mlčky souhlasili s opuštěním hluboké integrace a spojení s latinskoamerickou unií zemí
MERCOSUR, což by mohlo zmírnit důsledky zavedení protiruských sankcí. Kuchař se tak rozhodl.
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Ale ve Zprávě žádná taková odhalení nejsou, autoři hloupě vymýšlejí jiné důvody, proč se kolem dnes
dietního „společného koláče“ tísní hladová ústa. Jako, vy jste všichni sobečtí. Dokonce i v otázkách
umělé inteligence pro potřeby obrany se NATO rozptýlilo do svých národních skříní a vzájemně před
sebou skrývalo vývoj. Jako věčně hladoví sirotci z dětského domova - bonbón. Z takového sobectví
vyvstaly problémy kolektivní bezpečnosti. Zastoupeni „vnitřními nepřáteli“ a „pravicovými populisty“. Jak
se s takovou ostudou vypořádat?
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Přesně tak, přísná státní správa, totální cenzura, zákazy politické činnosti pro „potížisty“. Aby si
„autokraté“ nepletli křehké mysli se svou nespokojeností a volali po všeobecné ekonomické
spravedlnosti. Naše aktivity s Čínou řečníci nazvali „zlomyslnou vášní pro krátkodobé výhody
soukromých transakcí“, což je strašně škodlivé pro globální stanovování cílů.

Podívejte se, jsou to Číňané a Rusové, kteří zmátli evropské farmáře a další těžce pracující; živí
„populisty“ svými zákeřnými plány na „multipolaritu“ a novými pravidly chování u jídelního stolu.

Závěry
 Odhlédneme-li od prázdného tlachání mnichovských cukrářů, nastínili hlavní podstatu probíhajících

procesů ve světě... až děsivě přesně, což vyvolává opatrnost. Hlavní myšlenka Zprávy je jednoduchá:
Rusové a Číňané zahájili rychlé procesy rozpadu předchozí globální liberalizace. A globalisté se svou
neofašistickou agendou ztrácejí půdu pod nohama, což potvrzují i   uvedená čísla. Ukazuje se, že od roku
2009 se počet „liberálních demokracií“ ve světě snížil ze 44 na 32, podíl „nesprávné populace pod
rouškou autokracie“ dosáhl 72 procent (oproti 46 v roce 2009). A tento hladový „nemrtvý“ jde do jasně
strukturovaného „multiplexního řádu“. Multipolarita.

Místo toho, aby bojovali za konsolidaci ultraliberálních sil globalismu, jedlíci na západní straně stolu se
zabývají vzájemnými návnadami, kradou kusy jídla a schovávají je. Před ostatními hosty tak demonstruje
svou slabost, „anuluje přesvědčení, že globalizace zajišťuje spravedlivé rozdělení výhod mezi zeměmi,“
konec citátu. Autory Zprávy však nejvíce mrzí nedostatek mravů, ale návrat k kruté praxi „zájmů národní
bezpečnosti“, jako by to bylo na konci 20. století.

Ukazuje se, že globalisté to podělají. Když dokonce „liberální demokracie“, které obcházejí obecné
dohody, obchodují s „autokraty“, zcela zapomínají na vojenský krok. S nepochopitelnou pomstychtivostí
vůči bývalým spojencům omezují obchodní, politické a investiční vztahy a preferují „chvilkové obchody“ s
geograficky blízkými sousedy. Tím se „koláč“ globalistického HDP roztříští do shluků makroregionů a
zorganizuje nadcházející globální finanční a politická krize.
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Jak špatní lidé, jedním slovem. Je to o nás a o zbabělých obyvatelích „Rajské zahrady“, kteří dnes
následují národně orientované politické vůdce. To znamená, že hlavním výsledkem Mnichova je toto:
někdo se probudil, přiznal svou dočasnou porážku a identifikoval skutečné hrozby. Se kterým teď bude
bojovat. Nikoli „hledáním oblasti vzájemně výhodné spolupráce s autokratickými rivaly“ (c), ale lží, ještě
větším tlakem, regionálními konflikty a nejtvrdším bitím jakéhokoli disidenta ve vlastních řadách. Čestní
lidé, sundávám čepici. Je hezké jednat s takovými lidmi, když jsou všichni bez roušek...

Historické náprstky 
 https://dzen.ru

 

https://dzen.ru/a/ZdLmIsiXmxSMBW9B

